
Kraków, dn. 13.07.2022 r. 
 

 
Szanowni Wykonawcy postępowania nr DSUiZP 252/JK/24/2022 z dnia 06.07.2022 r. na 

ubezpieczenia majątkowe i odpowiedzialności cywilnej Zespołu Opieki Zdrowotnej w Końskich 
 

 
Pytanie nr 1 
Przedstawienie szkodowości aktualnej na dzień ogłoszenia przetargu. 
Odpowiedź: 
Podana w SWZ szkodowość jest aktualna na dzień 13.07.2022 r. 
 
Pytanie nr 2 
Podział przedmiotu zamówienia na części: 
Część I Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej a)Obowiązkowe ubezpieczenie odpowiedzialności 
cywilnej podmiotu wykonującego działalność leczniczą za szkody będące następstwem udzielenia 
świadczeń zdrowotnych albo niezgodnego z prawem zaniechania udzielenia świadczeń zdrowotnych, 
b) Dobrowolne ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej za szkody wyrządzone osobie trzeciej  
w następstwie udzielania świadczeń zdrowotnych albo niezgodnego z prawem zaniechania udzielania 
świadczeń zdrowotnych w związku z wykonywaniem przez zamawiającego działalności leczniczej 
c) dobrowolne ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej za szkody wyrządzone osobie trzeciej  
w związku z prowadzoną działalnością i posiadanym mieniem 
Część II Ubezpieczenie majątkowe 
a) ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk (AR) 
b) ubezpieczenie sprzętu elektronicznego (EEI), 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
Pytanie nr 3 
Podanie wartości najdroższej strefy pożarowej łącznie z wyposażeniem podlegającym ubezpieczeniu; 
Odpowiedź: 
Wartość najdroższej strefy pożarowej łącznie z wyposażeniem podlegającym ubezpieczeniu nie 
powinna przekroczyć 25 mln zł. 
 
Pytanie nr 4 
Podanie, czy są planowane jakieś inwestycje w okresie do 01.08.2024r.? Proszę o podanie ich wartość; 
Odpowiedź: 
Na chwilę obecną Zamawiający nie planuje dużych inwestycji. Jeżeli chodzi o mniejsze inwestycje to 
ubezpieczenie ich uregulowane jest w klauzuli automatycznego ubezpieczenia nowego mienia. 
 
Pytanie nr 5 
Prosimy o podanie sumy ubezpieczenia budynków: 
Budynek Główny „A”  OIOM  
Odpowiedź: 
Dane zostaną przedstawione ubezpieczycielowi, którego oferta zostanie wybrana w toczącym się 
postępowaniu przetargowym. 
 
Pytanie nr 6 
Prosimy o podanie wartości mienia ruchomego w największej strefie pożarowej.  
Odpowiedź: 
Wartość najdroższej strefy pożarowej łącznie z wyposażeniem podlegającym ubezpieczeniu nie 
powinna przekroczyć 25 mln zł. 



Pytanie nr 7 
Prosimy o podanie ilości klatek schodowych w Budynku głównym A oraz OIOM.  
Odpowiedź: 
Instrukcja Bezpieczeństwa Pożarowego jest do wglądu w siedzibie Zamawiającego. 
Dane zostaną przedstawione ubezpieczycielowi, którego oferta zostanie wybrana w toczącym się 
postępowaniu przetargowym. 
 
Pytanie nr 8 
Podanie, czy w ramach SU środków obrotowych czy innej grupy mienia Zamawiający zgłasza do 
ubezpieczenia krew; jeśli tak, proszę o podanie sumy ubezpieczenia krwi;  
Odpowiedź: 
Zamawiający informuję, że krew nie jest przedmiotem ubezpieczenia. 
 
Pytanie nr 9 
Podanie, czy Zamawiający posiada budynki wyłączone z eksploatacji/użytkowania/pustostany? Jeśli 
tak, proszę o wskazanie, które to budynki? Jakie plany ma Zamawiający wobec budynków wyłączonych 
z eksploatacji ?  
Odpowiedź: 
Nie, zamawiający nie posiada budynków wyłączonych z eksploatacji/użytkowania/pustostanów. 
 
Pytanie nr 10 
Podanie wykazu sprzętu ubezpieczonego w ramach grupy VIII z uwzględnieniem: nazwy, daty 
produkcji, wartości sprzętu; jeśli nie będzie to możliwe prosimy o podanie wykazu 10 najdroższych 
pozycji ubezpieczonych w ramach grupy VIII z uwzględnieniem: nazwy, daty produkcji, wartości 
sprzętu;  
Odpowiedź: 
Szczegółowy wykaz sprzętu medycznego zostanie przedstawiony ubezpieczycielowi, którego oferta 
zostanie wybrana w toczącym się postępowaniu przetargowym. 
 
Pytanie nr 11 
Podanie informacji, czy zaistniały szkody z ryzyka powodzi po roku 1996? Jeżeli tak, proszę o podanie 
wysokości wypłat;  
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że w miejscu ubezpieczenia nie wystąpiły szkody z ryzyka powodzi po 1996 
roku. 
 
Pytanie nr 12 
Wprowadzenie limitu sumy ubezpieczenia mienia na jednego pracownika;  
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.  
Wprowadzony zostaje sublimit  w mieniu pracowniczym dla wartości pieniężnych na jednego 
pracownika w wysokości 1 000 zł. 
 
Pytanie nr 13 
Zmniejszenie limitu w Klauzuli Miejsca ubezpieczenia do 1.000.000 zł  
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
Pytanie nr 14 
Zmniejszenie limitu w Klauzuli automatycznego ubezpieczenia nowego mienia (automatyczne 
ubezpieczenie nowych inwestycji, klauzula inwestycyjna do 2 000 000,00 zł  
Odpowiedź: 



Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
Pytanie nr 15 
Określenie limitu dla klauzuli dodatkowych kosztów działalności  
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że limit dla klauzul kosztów dodatkowych jest określony w SIWZ i wynosi  
10 % wysokości szkody w mieniu, nie więcej niż  100 000,00 zł na jedno i wszystkie w/w zdarzenia  
w okresie ubezpieczenia. 
 
Pytanie nr 16 
Wskazanie limitu dla szkód w środkach obrotowych powstałych w wyniku zmiany temperatury ich 
przechowywania. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
Pytanie nr 17 
O potwierdzenie, że w grupie VII przedmiotem ubezpieczenia nie są pojazdy podlegające rejestracji.  
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza powyższe. 
 
Pytanie nr 18 
O zmianę wartości ubezpieczenia maszyn od awarii na wartość rzeczywistą.  
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
Pytanie nr 19 
Potwierdzenie, że ryzyko osunięcia i zapadania się ziemi nie dotyczy działalności człowieka.  
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza powyższe. 
 
Pytanie nr 20 
Wprowadzenie limitu w wysokości 100 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w Klauzuli ubezpieczenia 
kosztów usunięcia pozostałości po szkodzie  
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
Pytanie nr 21 
Wykreślenie z Klauzuli ubezpieczenia drobnych robót budowlanych zapisu : b) robót budowlanych, na 
które zgodnie z prawem budowlanym wymagane jest pozwolenie na budowę  
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
 
Pytanie nr 22 
Zgodę na wprowadzenie klauzuli w brzmieniu:  
1. ochroną ubezpieczeniową objęte są szkody w lampach (np. lampach rentgenowskich i laserowych) 
z wyjątkiem lamp katodowych w komputerowych urządzeniach peryferyjnych. 
Limit odpowiedzialności - 10% sumy ubezpieczenia sprzętu elektronicznego i medycznego, którego 
dotyczy powstała szkoda nie więcej niż 100 000 zł  
2. Odpowiedzialność Ubezpieczyciela za szkody w lampach (np. lampach rentgenowskich i laserowych) 
rozszerza się w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk, zgodnie z warunkami umowy ubezpieczenia.  
3. Wysokość odszkodowania z tytułu szkód w lampach rentgenowskich określa się według poniższych 
zasad.  



4. Odszkodowania za szkody powstałe z innych przyczyn niż ognia, zalania lub kradzieży z włamaniem 
i rabunku będą wypłacane według wartości rzeczywistej – po potrąceniu zużycia urządzenia zgodnie z 
poniższą tabelą odszkodowań: 
 

Opis lampy 
Redukcja odszkodowania 

po okresie użytkowania miesięcznie o 

a) Lampy rentgenowskie/lampy zaworowe 

(w sprzęcie niemedycznym) 
6 miesięcy 5,5% 

Lampy laserowe (sprzęt niemedyczny) 6 miesięcy 5,5% 

Lampy elektronopromieniowe (CRT) w 

fotoskładarkach (przy pracy na 2 zmiany) 
12 miesięcy 3,0% 

b) Lampy rentgenowskie z obrotową anodą 

(sprzęt medyczny) w szpitalach, gabinetach 

lub oddziałach radiologicznych (tomografia 

komputerowa patrz b) 

12 miesięcy 3,0% 

Lampy laserowe (sprzęt medyczny) 12 miesięcy 3,0% 

Lampy elektronopromieniowe (CRT) w 

fotoskładarkach (przy pracy na 1 zmianę) 
12 miesięcy 3,0% 

Termokatodowe lampy elektronowe 

gazowane (sprzęt medyczny) 
12 miesięcy 3,0% 

Lampy analizujące (sprzęt niemedyczny) 12 miesięcy 3,0% 

Lampy obrazowe wysokiej rozdzielczości 

(sprzęt niemedyczny) 
18 miesięcy 2,5% 

c) Lampy rentgenowskie z obrotową anodą 

(sprzęt medyczny) do radiologii częściowej 

(tomografia komputerowa: patrz b) 

24 miesiące 2,0% 

Lampy z anodą pionową (sprzęt medyczny) 24 miesiące 2,0% 

Lampy pamięciowe 24 miesiące 2,0% 

Lampy fotopowielające 24 miesiące 2,0% 

d) Lampy zaworowe (sprzęt medyczny) 24 miesiące 1,5% 

Lampy zdalnie wyłączane/lampy płaskie 

(tomografia komputerowa patrz: b) 
24 miesiące 1,5% 

Rentgenowskie lampy powiększające 24 miesiące 1,5% 

 
 
 
5. Okres eksploatacji rozpoczyna się z chwilą pierwszego uruchomienia aparatu i obejmuje ewentualne 
okresy eksploatacji u poprzednich właścicieli.  
6. W przypadku lamp rentgenowskich z obrotową anodą, zdalnie wyłączanych i lamp płaskich w 
tomografii komputerowej, kwota odszkodowania ulega zmniejszeniu o stawkę procentową obliczoną 
na podstawie następującego wzoru:  
P x 100 : PG x X x Y  
gdzie:  
P - liczba operacji skanowania, godzin lub miesięcy eksploatacji realizowanej z użyciem danej lampy 
(włącznie z okresem użytkowania przez poprzedniego właściciela) przed wystąpieniem szkody, zależnie 
od tego, na której z powyższych metod obliczania zużycia oparte są warunki gwarancji producenta,  
PG - standardowy okres gwarancji udzielanej przez producenta na lampy, określony w liczbie 
skanowań, godzinach lub miesiącach eksploatacji,  



X - współczynnik zależny od wieku lamp oraz udzielonej gwarancji przez producenta dla lamp danego 
rodzaju:  
1) nowo zakupione lampy na gwarancji producenta, współczynnik 1,  
2) lampy na gwarancji producenta, lecz dla których pozostało nie więcej niż  
6 miesięcy do zakończenia okresu gwarancyjnego, współczynnik 0,75,  
3) lampy nieposiadające gwarancji producenta, współczynnik 0,3,  
Y= współczynnik likwidacyjny,  
1) lampy rentgenowskie, współczynnik 2,  
2) lampy zdalnie wyłączane/lampy płaskie współczynnik 3. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 
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